
  Referat af bestyrelsesmøde i HADK 

  D. 30-04-2022 
 

Ved  

Solvej Lemming Rasmussen 

Åvej 14 

8740 Brædstrup 

 

Tilstede: Niels Peter, Helge, Lillian, Hardy Julie og Solvej 

Ikke tilstede: Tenna 

 

Dagsorden 

1.  Evaluering af GF. 

Det gik rigtigt godt, med en god stemning.  

2. Økonomi. 

142552,28 på kontoen. 

3. Kåring 2022, sponsor m.m. 

Vi skal til at starte op med sponsor ansøgningen, Lillian sender skemaet ud.  

Bestyrelsen opfordrer medlemmerne til søge sponsorater i deres lokal område til kåringen og 

championatet.  

Julie arbejder med en formulering i forhold bedømmelse af de unge hingste. 

Niels Peter kontakter SEGES omkring brugen af liniær bedømmelse. Alle kigger dokumentet 

igennem for om avlsmålet ligger hvor de skal være.  

Folk skal være opmærksomme på at dommerne starter med at kigge på hestene allerede på vej op 

til målingen. 

Der skal ikke tages billeder inde i hallen mens der bliver givet karatetisk, da det bliver for farligt 

med mange mennesker inde i hallen.  

Vi skal via få nogen til at lave et fotohjørne til brug ved kåringen. Solvej og Julie formulerer et 

opslag sammen.  

Boksen er inklusive halm og wrap, hvis man ikke vil bruge det der er til rådighed må man selv 

medbringe.  

Der vil blive givet et tilskud til boksen, det endelige tilskud vil blive meldt ud når vi kender priserne 

for lejet af stedet.  

4. Materialprøve 

Vi arbejder videre med at afholde championat i HADK regi. Julie og Solvej arbejder videre. 

5. Championat 

Solvej og Julie forsætter med arbejdet i samarbejde med DTH.  

6. Seges 

Se mere på punkt 17. 

7. WHZSV 

Der har været møde i Ebbs og der er ingen nye større forandringer undervejs.  

8. Avlsudvalg 



De har arbejdet videre med drejebogen, et flot stykke arbejde. De arbejder med at afholde et 

arrangement efter sommerferien. Der skal ifølge vedtægterne sendes et referat efter møderne til 

bestyrelsen.  

9. Hjemmeside Facebook 

Solvej få opdateret hjemmesiden, og Lillian hjælper med kåringsresultaterne.  

10. Lineær profil 

Niels Peter står for kontakten til SEGES, se punkt 3. 

11. Medlemmer antal, tiltag til at øge medlemstallet (linjeavl,hingsteliste,m.v. ) 

64 medlemmer. Niels Peter formuler noget omkring passiv medlemskab i forbindelse med salg.  

Vi giver en præmie til hver dyrskue fra 1-5 dyr, og hvor hver 5 dyr, ejet af medlemmer af HADK.  

12. Fotograf til kåring 

Vi skal have lavet nogen rammer for hende, vi skal have et opstillingsbilleder af hver hest. Lillian 

står for kontakten til hende. 

13. 50 års jubilæum 

Lillian vil have 50.000 kr. sat af til jubilæum i 2025, så vi har muligheden for at fejer året og det er 

der opbakning til i bestyrelsen. Derudover skal vi til at arbejde med de forskellige muligheder vi har, 

blandt andet kunne et jubilæumsskue være en mulighed. Der skal bruges hjælp fra udvalg til 

arbejdet.  

14. Logovarer 

Julie undersøger nogen priser og Lillian står for tilmeldingerne så vi kan tilbyde nogen 

pakkeløsninger på tøj.  

15. Landsudvalgsmøde d. 9 juni 

Der er ingen der har mulighed for at deltage.  

16. Evt. 

Niels Peter forsøger at kontakte nogen i Norge omkring at det nu er muligt at stille haflinger til 

kåring i Danmark selvom man ikke er bosiddende i Danmark.  

Vi køber flag for 100 kr ved Danmarks samfundet igen.  

 


